



ΔΕΞΙΩΣΗ ΣΤΟ ΝΑΟ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΞ ΑΦΟΡΜΗΣ ΤΗΣ ΟΓΔΟΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ ΕΝΘΡΟΝΙΣΕΩΣ ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΚΥΡΙΛΛΟΥ

Επίσημο γεύμα εξ αφορμής της ογδόης επετείου της ενθρονίσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου παρετέθη την 1 Φεβρουαρίου 2017 μετά το πέρας της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Σωτήρος Χριστού Μόσχας.

Στον Αγιώτατο Πατριάρχη ευχήθηκαν ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, ο Μητροπολίτης Αστανάς και Καζακστάν Αλέξανδρος, ο Πρόεδρος της Κρατικής Δούμας κ. Β. Βολόντιν κα.

Εκ μέρους των εκπροσώπων των κατά τόπους Ορθόδοξων Εκκλησιών παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών μίλησε ο Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων, Έξαρχος του Πατριαρχείου Αντιοχείας, ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε:

«Αγιώτατε, η ημέρα της ενθρονίσεώς Σας ως Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών ήταν πολύ σημαντική τόσο για το ποίμνιό Σας πολλών εκατομμυρίων, όσο και για όλο το χριστιανικό και, ιδίως, Ορθόδοξο κόσμο, μέρους του οποίου εκπροσωπούμε.

Η εκλογή Σας ήταν συνέχεια της κλήσεως, στην οποία ανταποκριθήκατε από τα νιάτα Σας διά της προσφοράς της ζωής Σας στο θυσιαστήριο της διακονίας της Εκκλησίας.

Ως αδιάλλακτος υπερασπιστής της Ορθόδοξου πίστεως διακηρύσσετε την διαχρονική αλήθεια του Χριστού προς τους ανθρώπους. Επί είκοσι χρόνια η τηλεοπτική Σας εκπομπή «Λόγος του ποιμένα» φώτισε την οδό προς την δικαιοσύνη και την αλήθεια στους τηλεθεατές, ενώ τα βιβλία Σας αποδεικνύουν στους αναγνώστες τη σχέση μεταξύ της ελευθερίας και της ευθύνης.

Χαίρε, νύν, η Εκκλησία της Ρωσίας, διότι ο Πρωθιεράρχης σου είναι «αλιεύς των ανθρώπων», ο οποίος θέλει να οδηγήσει τον λαό επί νομάς σωτηρίας! Το μοναδικό πρόσωπο και η πολυσχιδής προσωπικότητα του Ρώσου Πατριάρχη προκαλεί σεβασμό και θαυμασμό από όλο τον κόσμο, όπου με ενδιαφέρουν μελετούν τα πονήματά του σε διάφορες γλώσσες και παρακολουθούν τις αγορεύσεις του σε διάφορα διεθνή φόρα και συνέδρια.

Αγιώτατε, ο Ορθόδοξος κόσμος βλέπει στο πρόσωπό Σας συνεχιστή του αποστολικού έργου, κήρυκα της πίστεως, υπερασπιστή του χριστιανισμού και υποστηρικτή των ηθικών αξιών.

Ο Θεός να Σας ενδυναμώνει εις πολλά έτη εις δόξαν Εκείνου, ο Οποίος είναι «ή όδος, ή αλήθεια και ή ζωή» (Ιω. 14. 6)».

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας ευχαρίστησε όσους ομίλησαν και έν συνεχεία στην Αίθουσα Θρόνου δέχθηκε ευχές των Συνοδικών Ιεραρχων, Μητροπολιτών, Επισκόπων, εκπροσώπων των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, των Συνοδικών ιδρυμάτων, των Καθηγουμένων των Ιερών Μονών και κληρικών.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/48742/>